

Визит Председателя и ГС в Скопье с целью укрепления взаимодействия между Председательством и ПА



Встреча с Президентом Стево Пендаровски в Скопье, 15 ноября

Председатель ПА ОБСЕ Маргарета Седерфельт (Швеция) и Генеральный секретарь ПА Роберто Монтелла посетили на этой неделе Скопье, где обсудили с высокопоставленными представителями возможные области сотрудничества и взаимного дополнения усилий Председательства Северной Македонии в ОБСЕ в 2023 году и ПА ОБСЕ. 14–15 ноября М.Седерфельт и Р.Монтелла встретились с Президентом Северной Македонии Стево Пендаровски, Министром иностранных дел и будущим Действующим председателем Буяром Османи, а также с

Председателем и заместителем Председателя Собрания Северной Македонии, Талатом Джафери и Хусни Исмаили соответственно, и членами северомакедонской делегации в ПА ОБСЕ, возглавляемой Игорем Янушевым.

М.Седерфельт и Р.Монтелла приветствовали предстоящее заступление Северной Македонии на пост Председателя в ОБСЕ в столь неспокойное время и выразили высокую оценку усилий парламента Северной Македонии по оказанию поддержки Председательству в ОБСЕ и активному участию в мероприятиях и деятельности ПА ОБСЕ. Руководящие должностные лица ПА также отметили незаменимый вклад Миссии ОБСЕ в Скопье, кроме того, М.Седерфельт и Р.Монтелла приветствовали достижения Посла Клеменса Койи в качестве главы Миссии на протяжении его срока полномочий на этом посту.

Стороны обсудили войну в Украине и приоритеты Председательства Северной Македонии в 2023 году, в частности защиту основополагающих принципов ОБСЕ, выполнение обязательств, принятых всеми государствами-участниками, и восстановление стабильности на основе возобновления диалога.

Визит в Нью-Йорк и мероприятие в Ереване по вопросам взаимодействия с молодежью

Специальный представитель ПА ОБСЕ по вопросам взаимодействия с молодежью Фара Карими (Нидерланды) посетила на прошлой неделе Нью-Йорк, где провела ряд встреч с представителями ООН. Состоявшиеся 9–11 ноября переговоры были посвящены путям укрепления молодежного измерения и налаживания координации усилий международных организаций в области расширения прав и возможностей молодых людей, а также выполнения резолюции Совета Безопасности ООН 2250 по вопросам молодежи, мира и безопасности.

Ф.Карими приветствовала тот факт, что вопросы удовлетворения потребностей молодых людей рассматриваются в ООН в качестве междисциплинарной приоритетной задачи, и акцентировала необходимость использования в ОБСЕ передового опыта ООН в сфере взаимодействия с молодежью. Ф.Карими выразила желание активизировать сотрудничество с Офисом Посланника по делам молодежи в сфере реализации резолюции 2250 СБ ООН по вопросам молодежи, мира и безопасности, в частности посредством межпарламентской дипломатии. Она также приветствовала принятие 8 сентября 2022 года резолюции Генеральной Ассамблеи ООН о создании Молодежного бюро ООН.



Заместитель Исполнительного директора ЮНОПА Иб Петерсен и Фара Карими

В понедельник прошла пятая встреча неформальной сети молодых парламентариев ПА ОБСЕ, посвященная преодолению угроз демократии и вызовов в сфере безопасности в регионе ОБСЕ, а также роли молодых политиков в урегулировании проблем в области безопасности. В данной встрече, которая прошла в Ереване, Армения, приняли участие десятки парламентариев моложе 35 лет. Мероприятие началось с обращения Председателя Маргареты Седерфельт. «На полях» состоялись контакты с заместителем Министра иностранных дел Армении Ваге Геворкяном, Президентом Республики Армения Ваагном Хачатуряном и Секретарем Совета Безопасности Армении Арменом Григоряном.

Председатель КПП Р.Лопатка представил Координационный механизм парламентских ассамблей в Зимбабве

На прошлой неделе заместитель Председателя ПА ОБСЕ и Председатель Специального комитета по противодействию терроризму Рейнхольд Лопатка (Австрия) представил Координационный механизм парламентских ассамблей, председателем которого в этом году выступает ПА ОБСЕ, на 44-й Конференции Африканского парламентского союза в Зимбабве. Р.Лопатка подчеркнул необходимость углубления сотрудничества с коллегами-парламентариями из Африки с целью выработки

комплексного и целостного подхода к борьбе с терроризмом. Он также отметил, что рабочая программа Координационного механизма парламентских ассамблей включает в себя конкретные инициативы в отношении пострадавших государств зоны Сахеля, включая Буркина-Фасо, Мали и Нигер. По его словам, Африка нуждается в международной поддержке по преодолению разнообразных вызовов, в том числе в интересах уменьшения объемов незаконной миграции.

Специальный представитель по вопросам взаимодействия с гражданским обществом встретился с представителями ООН в Нью-Йорке

В начале недели Специальный представитель ПА ОБСЕ по вопросам взаимодействия с гражданским обществом Кириакос Хаджиянни (Кипр) встретился в ООН с представителями Департамента глобальных коммуникаций и Службы по связям с НПО в Экономическом и Социальном Совете. Встреча была посвящена расширению участия гражданского общества и сотрудничества между ПА ОБСЕ и ООН в этой области.

Пост Специального представителя по вопросам взаимодействия с гражданским обществом был учрежден в 2019 году с целью развития сотрудничества между Парламентской ассамблеей ОБСЕ и представителями гражданского общества.



Кириакос Хаджиянни (в центре) с представителями ООН в Нью-Йорке, 14 ноября